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                  Тест по геометрии  9 класс   2 полугодие.      
Фамилия ________________________________ Имя____________________
Город___________________________________ Дата____________________
                                                Сайт
Часть 1. Обведите кружком верный ответ.(За каждое верно выполненное задание – 1 балл).
1. Вычислите скалярное произведение векторов  и , если  а угол между ними равен 45°.
1) 6         2)   1,5         3)            4)                   5) другой ответ
2. Найдите углы правильного n-угольника, если n=10.
1)  144°      2) 60°        3) 108°         4) 120°                 5) другой ответ
3. Автомобиль проехал 989 м. Найдите диаметр колеса автомобиля, если известно, что оно сделало 500 оборотов. 
1) 80 см       2)   73 см       3) 65 см         4) 63 см         5) другой ответ
4. При каком значении x векторы   и  перпендикулярны, если 
1) 0              2) 7,5            3)   -1               4) 75               5) другой ответ
Часть 2. Выполните задание  и запишите решение. (За каждое верно выполненное задание – 2 балла).
5. Измерения прямоугольного параллелепипеда равны 8 см, 12 см и 18 см. Найдите ребро куба, объем которого равен объему этого параллелепипеда.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Диаметр основания царь-колокола, находящегося в Московском Кремле, равен 6,6 м. Найдите площадь основания колокола.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Часть 3. Напишите подробное решение заданий.  ( За каждое верно выполненное задание –  3 балла).
7. Прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8 см вращается вокруг меньшего катета. Вычислите площадь боковой и полной поверхности конуса, образованного при этом вращении.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9 класс
Ответы к тесту по геометрии.
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Критерии оценки:              “5”- 10-11  баллов;    
                                               “4” –8-9   баллов;   
                                                “3” – 5 - 7 баллов.           
                                               Менее 5 баллов – неудовлетворительно

